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[1eHbrn - ocobbIn TOBAp,
KOTOPbIN MOXXHO ODMEHSTL
Ha apyrve ToBapbl U
VYCIYII.
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[leTywoKk n 6060BO€E 3€pPHbLILLKO




MOHETDI




BYMAXHDbIE OEHDBI
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[leHbrn He B OeHbrax, a B Agenax.
[1eHbrn He rpmbbl - MOXHO N 3UMOU HAUTMW.
[ e OeHeXKaM CYET, TaM O00po He yTeuyer.
KTo He DepexeT konenky, pyons He CTOUT.

JInwHne aeHbrn -nuwHune 3adoThl.

ToT 6€3 HYXXObl XXUBET, KTO AEHLIN DEPEXKET.
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LleHa - 3TO Oorosop,
cornawlieHne mexay
nokynarenem u npoaaBLOM.
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[lpanc - nuct
[Mtope kapTtodenbHoe - 100 Tr.
Kotneta - 50 Tr.
['ynaw - 100 Tr.
Nanwa -50p.
Yanm - 10Tr.
Kode - 15 Tr.
LLlokonaa- 200 Tr.
Kupuelkun - 40Tr.
Komnot - 20TT.
Pbiba xxapeHas - 60Tr.
XKeBartenbHasa pe3nHka — 30Tr.
Yuncol - 200 TT.
Yyna - yync - 15Tr.
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